

ВСТРЕЧИ В РЕДАКЦИИ



Народная артистка СССР Людмила Гурченко с успехом снимается в кино, часто встречается со зрителями, выступает с творческими отчетами, сольными концертами. Ее песни полюбили в народе; тепло души, которое артистка доносит до зрительного зала, находит всякий раз заинтересованный отклик в сердцах слушателей.

Через несколько дней исполнится 75 лет ленинской «Правде». Накануне этой знаменательной даты Л. Гурченко встретила с коллективом редакции газеты, рассказала о своем творческом пути, новых планах работы в кино и на сцене, показала новую большую концертную программу. Правдисты тепло приветствовали Л. Гурченко, пожелали ей новых удач в творчестве.

Во встрече принял участие ансамбль под управлением К. Купервейса: В. Жук (гитара), А. Мисаилов (бас-гитара), С. Щербаков (ударные), С. Туманян (звукооператор).

На снимке: Людмила Гурченко на встрече в редакции газеты «Правда».